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Gimnazija Bežigrad in Mladinski dom Malči Beličeve – most 
solidarnosti med mladimi 
 

Dijaki Gimnazije Bežigrad so v okviru šolskega praktikuma obiskali Mladinski dom Malči 

Beličeve (v nadaljevanju Dom), kjer so imeli priložnost spoznati delo z otroki in mladostniki, ki 

se srečujejo z različnimi življenjskimi izzivi. Dom je ustanova z dolgoletno tradicijo, 

namenjena strokovni podpori, vzgoji in izobraževanju otrok ter mladostnikov, ki zaradi 

različnih socialnih, čustvenih ali vedenjskih težav potrebujejo dodatno pomoč in usmerjanje. 

Obisk dijakov Gimnazije Bežigrad je za otroke in mladostnike Doma poseben dogodek, saj so 

mladi skozi medvrstniško pomoč dokazali, da solidarnost ne pozna meja. Praktikum, ki so ga 

opravili v Domu, ni bil le formalnost, temveč življenjska izkušnja, ki je bogatila tako otroke in 

mladostnike v Domu kot tudi dijake same. Dijaki so se z veseljem vključili v različne 

dejavnosti, od pomoči pri učenju, skupinskih iger, ustvarjalnih delavnic pa vse do pogovorov, 

ki so otrokom in mladostnikom iz Doma omogočili, da so svoje misli in občutke delili z nekom, 

ki jim je generacijsko blizu. Prav ta medvrstniška povezanost je tista, ki omogoča pristne 

pogovore in spodbuja razumevanje – kajti včasih je lažje spregovoriti z nekom, ki se lažje 

poistoveti z našimi doživljanji in izzivi. 

Pri tem je ključna tudi vloga učiteljev in mentorjev, ki z odgovornim in predanim delom 

koordinirajo praktikum ter mlade usmerjajo k prepoznavanju ranljivih skupin v družbi. Prav 

šola je tista, ki lahko mladim odpre oči za stiske drugih, jih spodbudi k razmišljanju o 

solidarnosti ter jih uči, da je pomoč drugim vrednota, ki nas bogati. Učitelji, ki skrbno 

usmerjajo mlade v te procese, so pomemben del tega mostu med vrstniki, ki temelji na 

zaupanju, spoštovanju in pripravljenosti pomagati. 

Zato smo še toliko bolj veseli donacije, ki je bila zbrana s šolskim glasilom, saj so dijaki s tem 

pokazali veliko mero solidarnosti. S svojo gesto so dokazali, da razumejo pomen medvrstniške 

pomoči ter da so pripravljeni aktivno prispevati k izboljšanju življenjskih pogojev svojih 

vrstnikov. Njihova pripravljenost pomagati je zgled odgovornega delovanja in dokazuje, da 

mladi niso le opazovalci sveta, temveč tudi aktivni soustvarjalci sprememb. 

V Domu verjamemo, da sta solidarnost in odgovornost temelja vsake skupnosti. Ko mladi 

prepoznajo stisko svojih vrstnikov in nanjo odreagirajo s pomočjo, podajo roko tistim, ki jo 

potrebujejo, se ne gradi le most med posamezniki, temveč tudi most do bolj povezane in 

empatične družbe. Povezovanje med mladimi, ki so del praktikuma, ter otroki in mladostniki 

v Domu je lep primer, kako lahko majhna dejanja spodbudijo pot do večjih sprememb. 

Iskrena zahvala gre vsem dijakom, njihovim mentorjem ter vodstvu šole, ki podpira tovrstne 

pobude. Hvaležni smo za njihovo zagnanost, empatijo in odprtost, ki so jih prinesli v Dom. 

Verjamemo, da so te izkušnje pustile sledi – ne le pri otrocih in mladostnikih v Domu, temveč 

tudi pri dijakih. 

Naj bo njihova zagnanost zgled tudi drugim mladim, da se povežejo, stopijo korak bližje 

tistim, ki jih potrebujejo, in s tem pomagajo graditi družbo, v kateri je vsakdo sprejet, slišan in 

podprt. Solidarnost in odgovornost se začneta z majhnimi dejanji – v Domu pa bomo še 
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naprej delali vse, kar je v naši moči, da mlade usmerjamo k medsebojni pomoči, sočutju in 

povezovanju. 

Še enkrat iskrena hvala vsem dijakom in mentorjem za vašo srčnost in pripravljenost 

pomagati. Skupaj dokazujemo, da je prihodnost v dobrih rokah. 

 

Tatjana Pleško Zalar 

Ravnateljica Mladinskega doma Malči Beličeve 

 


